Megtalálták a kéregrák ellenszerét!                         Szerkesztő-átíró: BALOGH REGINA és MADAI ALEXANDRA (10.E)
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Évek óta pusztítja a gesztenyéseket a Kínából származó kéregrák. A gomba megjelenése óta több mint 1000 hektárnyi faállomány tűnt el hazánkból, lehetetlenné téve ezzel a magyar gesztenye ipari méretű termesztését.
Az Állami Gyümölcskutató Intézet munkatársai vállalkoztak arra, hogy végső megoldást találjanak ezen egész Európát sújtó problémára. 
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„Kettős célt szeretnénk elérni. Végső megoldást akarunk találni erre a súlyos problémára, valamint arra is törekszünk, hogy a még épen maradt gesztenyéseinket megvédjük a további fertőzésektől. A magyar gesztenye igen magas beltartalmi értékeinek és fizikai adottságainak, azaz nagy szemméretének és belsőhéj-szerkezetének köszönhetően az egyik legértékesebb a világpiacon, ám ipari mennyiségű termesztése mára már szinte lehetetlenné vált. Hazánk egyik legnagyobb gesztenyés térsége Nagymaroson található, de a kéregrák terjedésének köszönhetően pusztulásra van ítélve. Ezért a kutatóintézet hadjáratot indított a betegség ellen, hogy megmentse a gesztenyéseket. A kéregrák felbukkanása óta gyakorlatilag leállt a gesztenye-nemesítés hazánkban. Jelenleg elemzéseket, teszteléseket végzünk, és egyre inkább úgy látjuk, a hosszú távú megoldás egy a kéregrákra toleráns fajtának a kinemesítésében rejlik”                                             (  A gyógyult fák aránya az ágfalvi 
                                                                                  kísérleti területen
– mondta Kasztovszky Zoltán, a kutatóintézet ügyvezető igazgatója, aki szívügyének érzi a nagymarosi liget sorsát és a megmaradt gesztenyeállomány megóvását. 
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Az Állami Gyümölcs- és Dísznövénytermesztési Kutatóintézet nagymarosi gesztenye-génbankjában jelenleg több sebkezelési módszerrel kísérleteznek. Az ősi háztáji marhatrágyás keverék alkalmazása mellett, amellyel munkára fogják a több milliárdnyi mikroorganizmust a gomba ellen, már évtizedek óta ismert olajfesték alapú keverékekkel, illetve fa géllel dolgoznak. Utóbbi amellett, hogy védi a fa törzsét, a kérgen lévő sebeket is lezárja, megakadályozva ezzel a fertőzés terjedését. Az egykor Kínából érkező, Európában egyre terjedő fertőzést az illegális gesztenyeszedés tovább fokozza. A vandálok ugyanis bottal ütik a fákat, hogy a földre hulljon a termés, felsértve ezzel a fa kérgét. Így tudtuk nélkül, fáról fára járva könnyedén áthurcolják egyik növényről a másikra a gombát. Az Állami Gyümölcstermesztési Kutatóintézetnek ezért a biológiai védekezés mellett fokozott figyelmet kell fordítania a nagymarosi terület őrzésére, hogy távol tartsa az illetéktelen betolakodókat, akik könnyen kárt tehetnek az eddig sikeresen kezelt fákban is.
A Soproni-hegyvidék termőkörzethez tartozó Ágfalván
1996-tól 2000-ig végeztek gyógyító kezeléseket egy fiatal szelídgesztenye-ültetvényben. A rákos kéregsebeket rendszeresen
körbeoltva nyolc év alatt a fák közel teljes gyógyulását értük el. Az alkalmazott biológiai védekezés során egészen alapvető
szempont volt az izolált törzsek virulenciájának meghatározása, az esetleges hipovirulencia minél egyszerűbb megállapítása.
A szelídgesztenye és a kórokozó in vitro kölcsönhatásának vizsgálata egy a gyakorlatban gyorsan és megbízhatóan
alkalmazható tesztet eredményezett. A kórokozó virulens törzsei által okozott tünetek között leginkább szembetűnő a lombozat, illetve a reprodukciós szervek (pl. virágok, termések) hervadása, rendellenes időben bekövetkező száradása. Ez a tünet leginkább a tenyészidő közepén jelentkezik, élesen elválva az egészséges lombozattól. A fertőzés nyomán elszáradt levelek és termések (a normális lombhullást követően is) akár még évekig a fákon maradhatnak, mivel elszáradásuk nem a természetes élettani folyamatok eredménye. Nem alakulnak ki a lehullatásukhoz szükséges (a növény által hormonálisan szabályozott) leválasztó szövetelemek. Ezek a lombozatban megjelenő „zászlók” már messziről felhívják a figyelmet a kórokozó jelenlétére. A sárguló, száradó részeknél az ágak rákosodásai is megfigyelhetők. Ezek a nekrózisok azok, amelyek a kéreg szöveteinek roncsolásával, a rákos ágrész fölötti részek normális vízforgalmának akadályozásával (leggyakrabban a virágzást követő vízigényes időszakokban) kiváltják a gyors, látványra mintegy „forrázás-szerű” hervadást.

A fiatal, sima kérgű fákon, illetve ágakon a rákosodás viszonylag hamar fölismerhető. Kezdetben vörösesbarna színű, sárgás duzzanatokkal borított, kissé bemélyedő elszíneződés alakul ki, amely  jól elkülöníthető az egészséges, olajzöld kéregtől. A felszíni elszíneződés a gomba kéreg alatti telepeinek növekedésével párhuzamosan alakul ki. A fertőzési folyamat előrehaladtéval (legtöbbször a behatolás helye körül) a kéreg több vonalban fölrepedezik, és ezzel egyidőben a kórokozó 1,5 - 3 mm átmérőjű, narancsszínű termőtestei is megjelennek, amelyek először beágyazottak, később kiemelkednek. Az idősebb, repedezett héjkéreggel rendelkező törzsön és ágakon a betegség tünetei a fertőzés korai szakaszában kevésbé ismerhetők fel és össze is téveszthetők egyéb kéregbetegségekkel. A kéregrepedések alján keletkező, narancsszínű tenyésztelepek és micélium alapján azonban a kórokozó jelenléte biztonsággal diagnosztizálható.
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