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Fertőzőbb az okostelefon, mint a WC!
A mellékhelyiségben is használjuk?
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Azt már jó ideje tudjuk, hogy a számítógép billentyűzetén, az íróasztalon vagy a tévé távirányítóján mennyi veszélyes bacilus tanyázik, a mobiltelefonokkal - főleg az egyébként gombok nélküli, többé-kevésbé sík felületű okostelefonok problémájával - eddig még viszonylag keveset foglalkoztak a kutatók ebben a sajátos megközelítésben.
A brit fogyasztóvédelmi magazin munkatársai okostelefonokról, táblagépekről és billentyűzetekről vettek mintát, hogy kiderítsék, mekkora fertőzésveszélyt jelentenek ezek az eszközök. Az eredmény megdöbbentő. A szakértők harminc táblagépet, okostelefont és billentyűzetet vizsgáltak meg. A minták elemzése során kiderült, hogy az érintőképernyős készülékeken átlagosan több baktérium található, mint egy   afféle szokványos irodai WC-ülőkén.
A „csúcstartó” a lap beszámolója szerint egy iPad volt, amelynek kijelzőjéről 600 egységnyi baktériumot gyűjtöttek össze a szakértők. Ez a baktérium többek között ételmérgezést okozhat, és James Francis mikrobiológus szerint az a tény, hogy egy készülék műanyag felületén ilyen mennyiségű kórokozó található, azt mutatja, hogy egyesek ugyebár esetenként el-elmulasztják az elvileg kötelező kézmosást.
A Which? által megvizsgált legpiszkosabb billentyűzet egyébként nem sokkal marad el az iPad mögött: 480 egységnyi kórokozót találtak rajta a felmérés során, míg a legrosszabb állapotban lévő okostelefonon 140 egységet azonosítottak. Ehhez képest az irodai WC ülőke a maga 140 egységével szinte semmiség. Az egy táblagépből, négy okostelefonból és öt billentyűzetből álló csapat tagjain együttesen 15 ezer különböző baktérium telepedett meg, bár éppen a legveszélyesebb e.coli és a szalmonella kórokozója érintetlenül hagyta ezeket a készülékeket.
A legfőbb gondot az okozza, hogy – amint a brit Ofcom telekommunikációs hatóság adataiból is kiderül – a tulajdonosok 11 százaléka a mellékhelyiségbe is magával viszi az okostelefont és a táblagépet. A szakértők felhívják a figyelmet arra, hogy mindig tisztítsuk antibakteriális törlőkendővel a készülékeket és ne hagyatkozzunk az ingujjunkra!
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A helyzet megoldását nehezíti, hogy a legnagyobb számítástechnikai cégek - például a "almás" vállalat - kifejezetten ellenjavallja a felhasználóknak a kényes érintőképernyők tisztítószeres törlését, mert az károsíthatja a szerkezetet.
Pedig a jelek szerint a mostaninál sokkal jobban oda kellene figyelnünk ezen szerkezetek megfelelő tisztítására is, ha nem szeretnénk mindenféle betegségeket összeszedni - állapította meg Richárd Headland, a Which? szerkesztője, hozzátéve, hogy ezt lehetőleg alkoholmentes szerekkel átitatott puha, szöszmentes ruhával végezzük, így a kijelzőnek sem ártunk.

